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Hlavná školská inšpektorka predložila ku 30. novembru 2021 ministrovi školstva správu o stave 

výchovy a vzdelávania za rok 2020/2021 

 

Bratislava, 1. decembra 2021 

 

Správa o stave a úrovni výchovy a vzdelávania v školách a školských zariadeniach v Slovenskej republike 

v školskom roku 2020/2021 je 22. v poradí. Obsahuje výsledky z dotazníkových prieskumov v školách, 

zistenia školskej inšpekcie a podania vybavované štátnou školskou inšpekciou. Správa po prvýkrát 

obsahuje aj kapitolu, ktorá sa venuje postrehom školských inšpektorov z výberových konaní na pozíciu 

riaditeľa školy.  

Zároveň by správa mala slúžiť ako jeden z podkladov pri regulácii vzdelávacieho systému a ako 

informačný zdroj pre prijatie systémových opatrení vedúcich k jeho zlepšovaniu. Z dôvodu pandémie 

zapríčinenej vírusom COVID-19 zohľadnila ŠŠI vo svojej inšpekčnej činnosti obmedzenie a prerušenie 

prezenčného vzdelávania a prechod na dištančné vzdelávanie.  

Kompletná správa je dostupná na webovom sídle ŠŠI:  

https://www.ssi.sk/wp-content/uploads/2021/11/sprava_20_21.pdf 

Riaditelia, učitelia, vychovávatelia a ostatní zamestnanci škôl v posledných mesiacoch napriek 

dlhodobému nezáujmu spoločnosti o ich problémy učia deti s odhodlaním a obetavosťou. Ich  strach o 

vlastné rodiny odsúvajú a dennodenne učia deti v škole a súčasne aj doma,  zastupujú chorých kolegov, 

vyučujú z domu, z hodiny na hodinu sa prispôsobujú novým podmienkam. Spolu so zdravotníkmi sú v 

tieto dni istotou, že sa na nich môže spoločnosť kedykoľvek spoľahnúť. V mene hlavnej školskej 

inšpektorky sme im vďační za túto odhodlanosť. 

 

Štátna školská inšpekcia 

Štátna školská inšpekcia je nezávislý orgán štátnej správy. Plní funkciu kontroly nad úrovňou 

pedagogického riadenia, výchovy a vzdelávania a materiálno-technických podmienok v školách a v 

školských zariadeniach.  

 

Kontakt: 

Tel.: +421 2 321 95 811 

e-mail: media@ssi.sk 

web: https://www.ssi.sk  
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